
Ketten a következ® játékot játsszák. Egy 8 × 8-as sakktábla mez®ire felváltva egy-egy lapo
skát tesznek, melyb®l

tetszés szerinti mennyiség áll a játékosok rendelkezésére. A lapo
skák pontosan lefedik a mez®t, és mindegyiken az itt

látható két minta valamelyike van. Minden lépésben arra a mez®re kell tennie a soron következ® játékosnak, ahova a

nyíllal jelzett pontból induló folytonos, esetleg önmagát metsz®, de töréspont nélküli vonal vezet. Minden mez®re 
sak

egy lapo
ska kerülhet. Az nyer, aki már nem tud tenni. Melyik játékosnak van nyer® stratégiája? Módosul-e a válasz,

ha a tábla jobb alsó sarkát kivágjuk?
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